NRYHA Year End Survey

2020-2021
THANK YOU FOR A GREAT SEASON!



What team/level did your child play on?

&

84 responses

@

@ \ite 1

® Mite 2

© Mite 3

@ Vite 4

@ Squirt A
® SquirtB
® SquirtC
@® PeeWee A

13 ¥



The coaching staff has a strong knowledge of the game?

84 responses

@ Strongly agree

® Agree
@ Neutral

@ Disagree
S @ Strongly disagree




The Coach's communication was effective for my player?

84 responses
@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral
@ Disagree
] @ Strongly disagree




The Coach(es) was prepared for practices and games?

84 responses

@ Strongly agree

® Agree
@ Neutral

= — | @ Strongly disagree




| would recommend this head coach be retained to coach next season?

84 responses

@ Strongly agree
® Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




| would recommend the assistant coaches be retained to coach next season?

84 responses

@ Strongly agree

® Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly disagree




My child was challenged during practices?

84 responses

A3

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



My child's skill level improved throughout the season?

84 responses

@ Strongly agree

® Agree
@ Neutral

> — | @ Strongly disagree




My child enjoyed his/her experience this year?

84 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



Will your child want to return to NRYHA next season? *(If 'not sure' or 'no’ please let us know why in
the comments at the bottom of the survey)

84 responses

@ Absolutely!
@ Not sure

@ No




The Team Manager's communication was effective?

84 responses

@ Strongly agree
® Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



How would you describe the amount of communication from your Team Manager?

84 responses

@ Great
@® Good
@ Neutral

@® Bad
@ Not Effective




Would you recommend this Team Manager for next season?

84 responses

@® Yes
® No

]




How would you rate your players experience with St. Croix Acceleration this season?

84 responses

e

@ Excellent
@® Good
@ OK (Neutral)

® Bad
@ Horrible



Would you like to see St. Croix Acceleration continue to be a part of the ongoing training your child
receives during the next hockey season?

84 responses

® Yes
® Maybe
@ No




Scale: 1 is least helpful, 5 iIs most helpful

How helpful was St. Croix Acceleration for your child's development?

84 responses

40

39 (41.7%)
30

20

19 (22.6%) 20 (23.8%)

10




Did your player prefer St. Croix Acceleration....(fill in the blank)

84 responses

@ On-Ice at NRYHA

@ |nh Hudson at the St. Croix Acceleration
Training Facility

@ Both - On-lce at NRYHA & In Hudson at
the St. Croix Acceleration Training
Facility

@ Neither




How would you rate the importance of an off-ice independent program during the season?

84 responses

@® Very Important
@ Important

© Neutral

@ Slightly Important
@ Not Important




Would you be willing to pay extra for the ongoing off-ice training from an independent program if
it was continued into next hockey season?

84 responses

® Yes
® Maybe
@ No




How much extra would you be willing to spend for additional off-ice training from an independent
program? *Please note: This would be in addition to your yearly registration fees.

84 responses

@® 3$25-50
@® $51-$100
@ 3$100-$150

@ I'm not willing to pay extra for in-season
additional training

&



What was your overall impression with the Heggie's Pizza Fundraiser?

84 responses

@ \ery favorable
@® Favorable

@ OK (Neutral)

@ Unfavorable

@ \ery Unfavorable




How did you like the transition to using DIBS to schedule your volunteer hours?

84 responses

@ \ery favorable
@® Favorable

@ OK (Neutral)

@ Unfavorable

@ \ery Unfavorable




How did you feel about the ease of scheduling your DIBS?

84 responses

@® \ery easy

@ Sometimes easy
@ OK (Neutral)

@ Not so easy

@ Hard to figure out



THANK YOU PARENTS!

See You Next Season!



NRYHA Player Year End
Survey

2020-2021
THANK YOU FOR A GREAT SEASON KIDS!



What team did you play on?

40 responses

@ \ite 1

® Mite 2

© Mite 3

@ Vite 4

@ Squirt A
® SquirtB
® SquirtC
@® PeeWee A

12 'V



Did you like your head coach?

40 responses

@ VYes!
@® Kind of
@ Not at all




Did you like your Assistant Coaches?

40 responses

@ VYes!
@® Kind of
@ Not at All




How much did your coaches teach you about hockey...

40 responses

® Alot
@® Some

@ Not Much

) @ Nothing at all
c_— | @ positioning




Scale: 1 is least fun, 5 Is most fun!

How fun did your coaches make your season?

40 responses

30

20 22 (55%)

10

9 (22.5%)

7 (17.5%)




Do you want to come back and play again next hockey season?

40 responses

@® Yes
® Maybe
@ No




THANK YOU PLAYERS!

See You Next Season!



